

# શહેરમાં આજકાલ શ્રાવણીયા જુગારની મોસમ છલકે છે...

હોટલો, રીસોર્ટ, ફાર્મહાઉસનું બુકીંગ જુગાર રમવા માટે કરાવાઈ રહ્યું છે તો કેટલાક શ્રીમંત શકુનીઓ ખાસ ઉદેપુર-આબુ જવાના પ્લાન બનાવી રહ્યા છે



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જુગાર રમવાનો વલણ વધુ નિયમિત થઈ ગયું છે. પ્રતિબંધિત હોવા છતાં ઘણા શોખીનો પોતાની કમાણી જુગારમાં ઉડાવી દે છે. જુગાર રમવાની લાલસામાં લાખો રૂપિયા ગુમાવી દેનારાઓ પણ આપણી આસપાસ જ છે. હવે તો મહિલાઓને પણ સાતમ આઠમના તહેવારો દરમિયાન જુગાર રમવાનો ચસ્કો લાગ્યો છે. શ્રાવણીયા જુગારને પકડી પાડવા માટે પોલીસ સજાજ બની છે. જો કે પોલીસ પણ માત્ર ટાઈમ પુરો કરવા માટે જ જુગારની રેડ પાડે છે. મોટા જુગારીયાઓને પોલીસ પકડી નથી. પોલીસની રેડની પણ જાણે હવે કોઈ બીક ન રહી છે તેમ લોકો બિનદાસ્ત બનીને જુગાર રમવાની મજા લે છે.

શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જુગાર રમવાનો વલણ વધુ નિયમિત થઈ ગયું છે. પ્રતિબંધિત હોવા છતાં ઘણા શોખીનો પોતાની કમાણી જુગારમાં ઉડાવી દે છે. જુગાર રમવાની લાલસામાં લાખો રૂપિયા ગુમાવી દેનારાઓ પણ આપણી આસપાસ જ છે. હવે તો મહિલાઓને પણ સાતમ આઠમના તહેવારો દરમિયાન જુગાર રમવાનો ચસ્કો લાગ્યો છે. શ્રાવણીયા જુગારને પકડી પાડવા માટે પોલીસ સજાજ બની છે. જો કે પોલીસ પણ માત્ર ટાઈમ પુરો કરવા માટે જ જુગારની રેડ પાડે છે. મોટા જુગારીયાઓને પોલીસ પકડી નથી. પોલીસની રેડની પણ જાણે હવે કોઈ બીક ન રહી છે તેમ લોકો બિનદાસ્ત બનીને જુગાર રમવાની મજા લે છે.

## મહાભારતમાં ક્યાંય શ્રીકૃષ્ણે કહ્યું નથી કે જુગાર રમવો

જુગાર રમનારાઓને તો હવે પકડાઈ જવાની પણ કોઈ શરમ રહી નથી. આવા લોકોએ ગીતાનો ઉપદેશ આપના શ્રીકૃષ્ણના જન્મદિવસ શ્રાવણ વદી આઠમને જન્મષ્ટમીને બદલે જુગારભી બનાવી દીધી છે. કેટલાક માટે તો આ દિવસે જુગાર રમવાનો વિશેષ મહત્વ છે. આ એક પરંપરાગત ધાર્મિક કાર્ય છે એમ તેઓ માને છે. કેટલાક તો વળી આ બહાને આખો શ્રાવણ મહિનો પતા દીધે છે અને પછી તેના આડી બની જાય છે. કેટલાક તો ગીતાના શ્લોકને ટાંકે છે અને જુગારને પરમાત્માની વિભૂતી ગણાવે છે. વાસ્તવમાં નિતીશાસ્ત્રની દૈષ્ટિએ જુગાર ગેર વ્યાજબી છે તેથી શ્રીકૃષ્ણ આનો ઉપદેશ આપે જ નહીં. ઋગ્વેદમાં તો સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે જુગાર રમવો નહીં. ત્યારે શ્રીકૃષ્ણ જેવા વેદના શાતાના નામે પ્રતિષ્ઠિત શ્લોક ઉભા કરીને જુગાર જેવા દુષણને સમાજમાં પ્રોત્સાહન આપવામાં આવે તે અયોગ્ય છે.

# કોર્ટ-કલેક્ટર કચેરી આસપાસ વાહન પાર્કિંગની વ્યવસ્થા ખાડે

આરોધ વાહનો ખડકાતા મુલાકાતીઓ મુંઝવણમાં : અવ્યવસ્થાના લીધે વાહનો બ્લોક થઈ જાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ કલેક્ટર કચેરીના વિસ્તારમાં છેલ્લા જટીલ બની છે જ્યારે કોર્ટ બિલ્ડિંગની સામે સ્થિત નવીન કલેક્ટર કચેરીમાં પણ મુલાકાતીઓની વિશેષ અવર જવર રહેલી હોવાથી ગમે ત્યાં વાહનો પાર્ક કરી દેવાય છે. આ વિસ્તારમાં પાર્કિંગ સેન્સા અભાવે રોજબરોજ નાગરિકોએ હાલાકી વેઠવી પડે છે. જ્યારે સાંકડા સર્વિસ રોડ પર પણ ટ્રાફિકને લગતા પ્રશ્નો ઉદભવે છે. વાહનો યોગ્ય રીતે પાર્ક ન થતા મહિલાઓ તેમજ સિનિયર સિટિઝને વિશેષ મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. જ્યારે ઘણીવાર પોતાનું વાહન પાર્કિંગમાં જ બ્લોક થઈ જતા વાહનચાલકોને દૈનિકીય સ્થિતિમાં મુશ્કેલી પડે છે. ખાડે ગયેલી પાર્કિંગ વ્યવસ્થાના લીધે રોજબરોજ કલેક્ટર કચેરીઓને અનુભવી નમૂનારૂપ પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ગોઠવાય તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. વાહનોની સલામતીની સાથે પાર્કિંગનો પ્રશ્ન પણ યોગ્ય રીતે હલ થાય તેવી વ્યવસ્થા હાથ ધરવા સૂર ઉઠવા પામ્યો છે.

સમય ન જળવાતા પાર્કિંગની સમસ્યા જટીલ બની છે જ્યારે કોર્ટ બિલ્ડિંગની સામે સ્થિત નવીન કલેક્ટર કચેરીમાં પણ મુલાકાતીઓની વિશેષ અવર જવર રહેલી હોવાથી ગમે ત્યાં વાહનો પાર્ક કરી દેવાય છે. આ વિસ્તારમાં પાર્કિંગ સેન્સા અભાવે રોજબરોજ નાગરિકોએ હાલાકી વેઠવી પડે છે. જ્યારે સાંકડા સર્વિસ રોડ પર પણ ટ્રાફિકને લગતા પ્રશ્નો ઉદભવે છે. વાહનો યોગ્ય રીતે પાર્ક ન થતા મહિલાઓ તેમજ સિનિયર સિટિઝને વિશેષ મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. જ્યારે ઘણીવાર પોતાનું વાહન પાર્કિંગમાં જ બ્લોક થઈ જતા વાહનચાલકોને દૈનિકીય સ્થિતિમાં મુશ્કેલી પડે છે. ખાડે ગયેલી પાર્કિંગ વ્યવસ્થાના લીધે રોજબરોજ કલેક્ટર કચેરીઓને અનુભવી નમૂનારૂપ પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ગોઠવાય તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. વાહનોની સલામતીની સાથે પાર્કિંગનો પ્રશ્ન પણ યોગ્ય રીતે હલ થાય તેવી વ્યવસ્થા હાથ ધરવા સૂર ઉઠવા પામ્યો છે.

# સર્વિસ રોડ માટે જમીન ખુલ્લી કરવા કાર્યવાહી હાથ ધરાશે 'ઘ' માર્ગ પર સ્થિત કચેરીઓને વિભાગ કક્ષાએથી દરખાસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ઘ-૪ થી પશ્ચિમ દરખાસ્ત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે હાંબા સમય બાદ વિભાગ કક્ષાએથી દરખાસ્તને મંજૂરી આપવા સર્વિસ રોડના મામલે આખરી આયોજન કરવા તંત્ર એ તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. 'ઘ' માર્ગ પર પશ્ચિમ દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. સર્વિસ રોડ બનાવવા માટે ૩.૭૮ લાખનો ખર્ચ થવાનો છે. શહેરના મુખ્ય 'ઘ' માર્ગ પર ટ્રાફિકનું ભારણ ઘટાડવું કરવા તંત્ર દ્વારા અગાઉ સર્વિસ રોડ બનાવવા

કચેરીઓ સ્થાયી હોવાથી પીક અવર્સ દરમિયાન 'ઘ' માર્ગ પર કર્મચારીઓની વિશેષ અવર જવર રહે છે. જ્યારે મુખ્યમાર્ગ પર ટ્રાફિકનું ભારણ ઘટાડવા તેમજ માર્ગ સલામતીના પરિભાવને ધ્યાને લઈ કર્મચારીઓની અવર જવર માટે ઘ-૪ થી પશ્ચિમ દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. સર્વિસ રોડ બનાવવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. આ સર્વિસ રોડ બનાવવા માટે ૩.૭૮ લાખનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે જ્યારે સર્વિસ રોડના આયોજન માટે અનિવાર્ય

## ખૂણે... ખાંચરેથી

- નણ દિવસ બાદ પુનઃ આજે વરસાદનું આપદુ પડતાં લોકોએ ગરમીમાં રાહત અનુભવી હતી.
- આજે સવારે બોરીજમાં કોંગ્રેસની રેલી પૂર્વે ધારાસભ્ય અશોક પટેલની હાજરી ગામમાં હતી જો કે શ્રી પટેલે તેમની આ મુલાકાત અગાઉથી નિયત થયેલ લોકસંપર્ક રાઉન્ડનો ભાગ હતી તેમ જણાવ્યું છે.
- બોરીજની રેલીમાં હાજરી આપનારા નેતાઓ આજે કાલ-ક્રીડામાં યાલ્યા હતા.
- બોરીજમાં અટકાયત કરાયેલ કોંગ્રેસી કાર્યકરોને પોલીસવાદી કચેરીએ લઈ જવાયા હતા ત્યારબાદ અટકાયતીઓને પોલીસે ગાંધીયા-મરયાનો નાસ્તો કરાવ્યો હતો.
- ન્યુ ગાંધીનગર વિકાસ મંડળ દ્વારા સ્થાનિકાચલક ધામ ખાતે ૨મી ઓગસ્ટે વૃદ્ધારોપણ આયોજન કરાયું છે.
- આ ઈ. રી. ડી. એ સં. ગાંધીનગર ઘટક દ્વારા સરકારે કોલવણ ખાતે કૌશલ્ય વર્ધન કેન્દ્રો કિશોરીઓ માટે શરૂ કરાયા છે.
- ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના માં અધિકારીઓની ગેરહાજરીનો નોંધાયેલો હતો.
- યુથ હોસ્ટેલના ૨૬ એમ. ઈ. સી. રોજ સ્થાપના દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે વનચેતના ખાતે પ્રકૃતિદર્શનના અનોખા કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે.
- ગાંધીનગરના જાણીતા સેવાભાવી યુવા અગ્રણી શ્રી સુકેતુ મહેતાને છાત્રીમાં દુઃખાવો થતાં ગાંધીનગર સિવિલમાં દાખલ કરાયા છે.
- રવિવારે સે. ૨૨ના જૈન દેરાસર ખાતે સીમંધર સ્વામીના પૂજનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો છે.

# ગ્રામીણ વિકાસ માટેની કેન્દ્રીય સહાય

## ગામડાઓમાં પહોંચતી નથી : કોંગ્રેસ બોરીજ ખાતે કોંગ્રેસ પ્રેરીત અધિકાર રેલીમાં રાજ્ય સરકાર સામે આકરા પ્રહારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાતમાં ગ્રામીણ વિકાસ માટે કેન્દ્ર સરકારના કરોડો રૂ. સરકારને આમાં રસ નથી અને તેથી



વિદ્યાસહાયક નિમણૂક પર : ગાંધીનગરના મહાભા મંદિર ખાતે શુક્રવારની સાંજે વિદ્યા સહાયકોને નિમણૂક પર વિતરણ સમારોહ મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વરદહસ્તે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે જિલ્લાના ધારાસભ્ય શ્રી અશોકભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# શહેરના સાત માર્ગોની સરકેઈસ કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરના 'ક' અને 'ઘ' માર્ગ સહીત વિવિધ ઓરડાઓની સરકેઈસ મરામત કરવા ઉપરાંત કુટપાથ આસપાસ ધાસ સર્કાઈનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે. ચોમાસાના અંતે આ કામગીરી હાથ ધરાશે.

વરસાદી ઋતુ દરમિયાન શહેરના માર્ગોની સરકેઈસ ખરબચડી થઈ ગઈ છે જ્યારે કેટલાક દેશાણુ સત્ત ટપકતા વરસાદી પાણીના લીધે માર્ગોનું ધોવાણ થયું છે. આવા સંજોગોમાં શહેરના અમુક માર્ગોની સરકેઈસ

મામલે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. જ્યારે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ એજન્ટની નિયત કરીને માર્ગોની સરકેઈસ મરામત તેમજ આસપાસના જંગલ વિસ્તારની સફાઈ કરાશે.

**વિસનગરા નાગર બેસણું**

મારા ધર્મપત્ની વીણાબેન વાસુદેવ પંડ્યા (૩૭) કાવાળા હાલ ગાંધીનગર નું તા. ૨૨/૮/૨૦૧૩ ને ગુરુવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદ્ગતિનું બેસણું તા. ૨૪/૮/૨૦૧૩ ને શનિવારના રોજ સવારે ૮-૩૦ થી ૧૦-૩૦ હલાકે રાખેલ છે.

**રથળ : પટેલવાડી, સેક્ટર-૭, ગાંધીનગર**

કમલેશભાઈ વાસુદેવ પંડ્યા  
સનતભાઈ વાસુદેવ પંડ્યા

વાસુદેવ લક્ષ્મીચંદ્ર પંડ્યા  
તીર્થ સનતભાઈ પંડ્યા

**સગીરા પર બળાત્કારના કેસમાં બે ને ૭ વર્ષની કેદ**

માણસા તાલુકાના ઈટાદરા ગામમાંથી આરોપીઓ સગીરા બાળાઓને ભગાડી લઈ ગયા હતા આરોપીઓને દાખલો બેસે તેવી સજા થવી જોઈએ જે દલીલોને ધ્યાને લઈ જજ ડી.એમ. વ્યાસે આરોપીઓને ઈ.પી.કો. કલમ ૩૦૬ ના મુજબમાં ૭ વર્ષની કેદ તેમજ રૂ. ૫ હજારનો દંડ ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.

આ કેસની પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર માણસા તાલુકાના ઈટાદરા ગામમાંથી ૧૨ અને ૧૪ વર્ષની બે સગીરાઓને જાન્યૂઆર ૨૦૧૩ માં સગીરાઓને આરોપી મુકેશ નટવર દેવાણી તેમજ આરોપી લલિત બીખા દેવાણી લલિત બીખા-ફાસલાવી જાન્યૂઆર ૨૦૧૩ માં ઈટાદરા લઈ ગયા હતા. બંને આરોપીઓએ સગીરા બાળા ઉપર બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો. ત્યારબાદ સગીર વયની બાળાઓ મુંબઈથી મળી આવી હતી. આ મામલે માણસા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની બીજા એડીશનલ સેન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે પી.ડી. વ્યાસે દલીલો કરી હતી. કોર્ટ સમક્ષ દલીલમાં સરકારી વકીલે જણાવ્યું હતું કે સમાજમાં દિન પ્રતિદિન આવા ગુન્હાઓ વકરી રહ્યા છે. જેથી

**જુંદાલ TMT સ્ટીલ**  
A MAIN FORCE COMPANY IN INDIA

**કામઘેનું સ્ટીલ**

સેલ્સ પ્રમોટર્સ : **કૈલાસ ટ્રેડર્સ**  
Since 1983  
Steel Tiger (લોહરા વાળા)

૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/કી, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૧૨૧૪, મો. : ૯૮૯૮૪૪૩૨૦૦, ૯૮૯૪૮૪૩૨૦૦

**અપ્ટાટેક**  
સો. સેવાલીયા કપચી (VSI કર્ટીંગ)  
સિમેન્ટ બ્લોક

**લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે**

**SEAL & DRY**  
Waterproofing the champion

**શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ**  
એસ-૬, ડીજે માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર  
ફોન નંબર : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૬૮૬ ૮૮૮૧૧.  
મહાનગા ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

**Y.A. MANSURI**  
M. : 9824049503

**SANJAY S. SHAH**  
P. Mansukh Medical  
Since 1986

**અભય**  
Government Approved Contractor

• Corporate Gathering • Celebrations • Marriage  
• Exhibitions • Reception • Parties • Seminars

**AD ABHAY DECORATORS**  
CORRESPONDENCE OFFICE  
Plot No. E-192, 193, 194,  
B/h. Videcon Factory, Electronics Estate,  
GIDC, Sector-26, Gandhinagar.  
Ph. : 079-232 87366, Fax : 079-232 87292  
REGD. OFFICE : B-203, Anand Plaza, Opp. B.J.P. Office,  
J.F. Chowk, Vasar, Gandhinagar. Ph. : 079-23030343  
email : info@abhaydecorators.com, www.abhaydecorators.com

**SANGHI CEMENT**  
Turning Dreams into Concrete Reality

**VINAYAK 500**  
TMT BARS - ISI

**C. C. C. (Customer Care Centre)**  
Gandhinagar District

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,  
શાખા : સેક્ટર-૩/કી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨/૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૭૮૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાઈવેર, કપચી, ઝીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીવલણ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પલ્સર, સિન્દેશ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ